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Колишній «слуга народу» Арістов досі не читав матеріали власної кримінальної справи: «Мені не здається це затягуванням часу»

Наприкінці липня 2024 року колишній депутат від «Слуги народу» Юрій
Арістов заявляв журналістам, що не планує затягувати власну справу про внесення
свідомо неправдивих відомостей до офіційних документів (тодішній депутат разом
із сім’єю відпочивав на Мальдівах, куди виїхав під виглядом «службового відрядження»
за підробними документами).

Тоді Арістов стверджував, що справа вже на фінальній стадії, однак досі не почав
знайомитися з документами. За рік суд так і не розпочався. Строк давності для
притягнення до кримінальної відповідальності закінчується у липні 2026 року.

Як стало відомо журналістам з відповідей на запит, досудове розслідування у цьому
кримінальному провадженні завершено ще 8 січня 2024 року. Наразі сторона
захисту знайомиться з матеріалами кримінальної справи, після чого обвинувальний
акт буде передано до суду. 

Ще у липні стало відомо, що у справі всього 4 томи, з якими можна ознайомитися за
тиждень. Тоді під час розмови з журналістами Арістов зазначив, що все «на фінальній
стадії, це питання місяця». 

Минуло три місяці. Згідно з власними джерелами, адвокати ексдепутата
ознайомилися лише з частиною матеріалів кримінальної справи, а сам підозрюваний
досі не почав їх вивчати — хоча повинен був.

Після цього журналісти знову зв’язалися з Юрієм Арістовим, щоб з’ясувати, чому
ознайомлення з матеріалами справи так затягується, незважаючи на його
твердження, що це триватиме не більше як місяць. 

«Що ви хочете почути? Там дуже довга історія. Експертиза. Процес тривалий,
відповіді не так швидко приходять», — відповів Арістов у телефонній розмові. Також
колишній посадовець додає: «Мені абсолютно неважливо — один день, два дні, і так
далі. На процесуальні дії я не можу вплинути».

На запитання журналістки, чи не видається це затягуванням часу, ексдепутат
відповідає коротко: «Ні, не здається». 

Журналісти запитали у колишнього політика, чи планує він особисто
ознайомлюватися з матеріалами справи. 

«Це все запитання до адвоката, все до нього. Мені там особливо немає чого вивчати»,
— підсумовує Юрій Арістов. 

У відповіді на журналістський запит Офіс генпрокурора повідомляє, що строк
давності для притягнення до кримінальної відповідальності закінчується у липні
2026 року. Тобто на розгляд справи є три роки, один з яких вже минув.

Нагадаємо, що після оприлюднення матеріалу про відпочинок тодішнього депутата
партії «Слуга народу» разом із сім’єю на Мальдівах, куди він поїхав під виглядом
«службового відрядження», генеральний прокурор повідомив про підозру Арістову у
вчиненні кримінального правопорушення за внесення свідомо неправдивих
відомостей до офіційних документів (частина 1 статті 366 КК України). 

Влітку 2023 року Юрій Арістов подав заяву про складання повноважень народного
депутата України після публікації журналістського розслідування. 
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На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  

Ситуація на фронті: зафіксовано
178 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав

«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК і
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
дизайн 

Путін анонсував «закрите
обговорення» щодо відповіді РФ на
удар по Старобільську 

Уряд додав 14 нових категорій для
фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»

Експосол Польщі в Україні Бартош
Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 

«Війська повернули назад»: Трамп
оголосив, що домовився з
Нетаньягу та «Хезболлою» про мир
у Лівані 

Кабмін змінив правила бронювання
працівників: що передбачає нова
постанова 

Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 

Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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